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B E S C H L U S S 

 
aus der 4. Sitzung 

der Stadtverordnetenversammlung 
am Donnerstag, 13.07.2023 

 
 

 
öffentliche Tagesordnungspunkte 
 

4. Bericht des Magistrates zur Sitzung der Stadtverordnetenversamm-
lung am 13.07.2023 

VL-155/2023 

 

Herr Stadtverordnetenvorsteher Karlheinz Erdmann fragt nach, ob zum vorgelegten Bericht des Ma-
gistrates Fragen oder Anregungen vorgebracht werden. 
 
Herr Jürgen Trüller fragt zu Ziffer 01 des Magistratsberichtes nach, was denn unter der Waser-
stoffanlage zu verstehen sei, zu deren Betrieb der Magistrat die nachbarrechtlich erforderliche Ein-
verständniserklärung erteilt habe. Herr Bürgermeister Marcel Schlosser erteilt hierzu das Wort an 
Stadträtin Bettina Gill, die ihrerseits anschließend Funktion und Betrieb der errichteten Wasser-
stoffanlage erläutert. 
 
Frau Anita Weitzel fragt an, ab wann die Überwachung des Glasfaserausbaues beginnt und wie 
der Abrechnungsmodus festgelegt worden sei. Hierzu erklärt Herr Bürgermeister Marcel Schlos-
ser, dass der Auftrag bereits erteilt worden sei und die Überwachungsmaßnahmen auch sofort be-
ginnen. Die Abrechnung erfolge nach Zeitaufwand. 
 
Herr Horst Niklfragt zu Ziffer 01 des Magistratsberichtes nach, welche Situation denn zur Einrich-
tung eines Notjagdvorstandes bei der Jagdgenossenschaft Göbelnrod geführt habe. Hierzu erläu-
tert Herr Bürgermeister Marcel Schlosser, dass im Zuge der letzten durchgeführten Wahlen nie-
mand zur Kandidatur für den Jagdvorstand bereit gewesen sei. Dies hänge mit sehr komplexen 
Vorgängen zusammen. Für solche Fälle sehe das Jagdgesetz ausdrücklich die Übernahme eines 
solchen Notvorstandes durch den jeweiligen Bürgermeister ausdrücklich vor. 
 
Herr Jürgen Trüller weist abschließend auf einen irreführenden Wortlaut im vierten Absatz der Zif-
fer 01 hin, wonach Haushaltsmittel für den Erwerb eines neuen Kraftfahrzeuges für den Stadtwald 
vorhanden sind, aber eine Erhöhung der Haushaltsmittel im Nachtragshaushaltsplan 2023 erfor-
derlich ist. Hierzu erklärt Herr Bürgermeister Marcel Schlosser, dass ausreichende Haushaltsmittel 
für den Erwerb des Kraftfahrzeuges nicht zur Verfügung stehen und somit noch Mittel im Nach-
tragshaushalt bereitgestellt werden. 
 
Beschluss: 
Dem Bericht des Magistrates zur Sitzung der Stadtverordnetenversammlung am 25.05.2023 wird 
mit den vor genannten Änderungen zugestimmt. 
 
Abstimmungsergebnis: 
Zur Kenntnis genommen 
 
 




